

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség az kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2 SZÁM

Felolvas szerkesztő és felolvas kiadó.
D. R. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 peng
Helyben egy hónapra 2 peng
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Az ásatások.

Mátéháza pusztán olyan értékes történelmi leletekre bukkantak, hogy a Nemzeti Múzeum érdemesnek tartotta az ásatások elrendelését.

Baja városa fekvésénél fogva annyira beleesett a történelem, a népek vándorlásainak, csatározásainak irányvonalába, hogy értékes relikviáknak kell rejtőzniük nemcsak a föld mélyében, de egyes családok birtokában is.

Általánosságban az évezredek emlékei értékesebbek, de gyakorlati szempontból gyorsan élő korunkban az évszázados emlékek tanulságosabbak, mert közelebb állanak hozzánk, többet tanulhatunk belőlük.

Minden nap, mely kihasználatlanul mulik el, helyrehozhatatlan károkat okozhat. A bajai háromszög története sok megőrizni való emlékeket rejtget, melyeket érdemes összegyűjteni.

Baja város polgárai között sokan vannak, akik nagy szeretettel és hozzáértéssel foglalkoznak a régi dolgokkal, kíváncsian volna, hogy akár az ad hoc megalakult muzeumi bizottság, akár a Baja-Bácskai Kultúregyesület muzeumi osztálya, vagy ezek együtt és összefogva, megkísérelnék a Bácsbodrogmegyei Múzeum-egyesület új életre keltését.

Kritizálni, akadékoskodni könnyű; alkotni bármely kis kulturális intézményt — tudjuk — nehéz; de a kérdés nehézsége a komoly szervező erőket csak még inkább biztatja a munkára, erőfeszítésre. Nálunk sokkal kisebb városokban, mint Mohácson, Szekszárdon értékes, tanulságos muzeum áll a város, az idegenforgalom és a tanulóifjúság rendelkezésére; a minden szempontból és jóért könnyen lelkesülni tudó Baja városában vannak kétségtelenül hozzáértő, önzetlen emberek, akiknek

csak kézbe kell venni a muzeum ügyét — és lesz muzeumunk.

Ha nem megy a vízvezeték és csatornázás, talán a muzeum majd megy.

A mandátumról való lemondás.

Már egy ízben megcáfoltuk a gróf Teleki János nagybarnacskai képviselő lemondásáról elterjesztett híreket; most ismét felerült a hír a Pesti Naplóban.

A cikk azonban önmagában ellentmondó tényállításokat is tartalmaz; nevezetesen azt írja, hogy a garai jegyzőt és aljegyzőt, valamint a hercegszántói főjegyzőt azért küldték szabadságra, mert a megtartandó választáson nem tartják a NEP szempontjából őket megbízhatónak.

Ez a két híradás azonban egymással szöges ellentétben áll; mert ha gróf Teleki János

lemond a mandátumáról, akkor a petíció odaítélési kérelme folytán a mandátumot odaítéli a Közigazgatási Bíróság dr. Mojzes Jánosnak és nem lesz választás.

Választásról tehát csak akkor lehetne szó, ha a Közigazgatási Bíróság a petíció és ellenpetíció folytán megsemmisítené a választást.

Az újból felbukkant hírrel szemben ismét csak azt írhatjuk, hogy gróf Teleki János nem mond le a nagybarnacskai kerület mandátumáról.

A közigazgatási tisztviselők szabadsága sincs semmiféle összefüggésben a petícióval.

Gaál Gaszton örökéért viaskodnak vasárnap; a lengyeltótiak különbséget tehetnek Gaál Gaszton és Eckhardt Tibor között.

Időközben választás készül: a lengyeltóti kerület jutott ellenzéki megválasztásra. Néhány boldogemlékű Gaál Gaszton választói jutottak a szerencsés helyzetbe, hogy párhuzamot vonhatnak elköltözött, nagynevű képviselőjük komoly, felelősségteljes munkássága és az ifjú pártvezér-utód temperamentumos kiállásai között.

A magyar földnek és a magyar parasztnak izzólelkű fanatikusan rajongója, az agrárproblémák megoldásának lankadatlan harcosa után különös benyomásokat kelthet itt az új stílus, amely a nevében kisgazda jelölt hordozó párt vezetőit ma annyira jellemzi. Sok üdvös és hasznos összehasonlításra adhat alkalmat: visszaemlékezni Gaál Gasztonra mindig alapos, tárgyilagosságra törekvő, személyeskedéstől tartózkodó egyéniségre, összemérni az ő programját azokkal a szónoklatokkal, amelyekből a hivatott vezetőket elveszített pártmozgalom törekvései megismerhetők.

Gaál Gaszton programja a bank

és kartelkapitalizmus túlhatalmasodásával szemben a magyar gazdaságszociális kívánata a nemzeti erőközpontosítás révén érvényre juttatni. Pozitív és építő program volt, egy általános, — konzervatív szemléletű — agrárreform jegyében. Az ellenzéki pártszelleme belehevült utódok ezzel szemben egyetlen negatívumra alapítják egész agitációjukat: megbuktatni vitéz Gömbös Gyula kormányát.

A Nemzeti Egység célkitűzéseit felőlelő kilencvenöt pont tartalmazza Gaál Gaszton összes elgondolásait is és az agrárreformok szerves és logikus sorrendben egymás után kerülnek a parlament elé. A független kisgazdapárt állásfoglalásait pedig mi sem jellemzi inkább, mint az, hogy ezt a 95 pontba foglalt nemzeti munkarendet hol a magukénak tulajdonítják, hol álmoskönyvnek titulálják, egyszer a saját kirárolagos szemléli természetüként dicsejtik, — amelynek csakis ők az apostolai és munkái, — majd gúnyolódniak fölötte és elvetik, mint

megvalósíthatatlan elgondolásokat.

A folyamatban lévő, nagy gonddal és történelmi jelentőségéhez méltó lelkiismeretességgel előkészített reformok ugyanebben az elbánságban részeseinek az ugynevezett egyesült ellenzék részéről. Egyik napon támadják a kormány javaslatát, mert kevéslik és elégtelennek mondják, másnap támadják, mert tulsoknak, kihivhatatlannak minősítik. Egyszer szétosztanak minden nagybirtokot és Dózsa György szellemében ígérnek földet valamennyi nincstelennek, — több földet — mint amennyi egyáltalán található a Csönkaországban, máskor az ipari foglalkozások felé utasítják az elhelyezetlen agráralkosságokat s industrializálódásra hívják fel a nagybirtokot, amelyet népgyűlési szónokaink anynyiszor halálra ítélték és felparcelláztak.

És ha a szegény magyar szédülő fejével álmélkodik a „kiszgazdaprogram” kaleidoszkop szerűen káprázatos változataira, akkor jön az országzserje elcsépelelt ócska sláger: az ugynevezett alkotmányvédelem.

Most a lengyeltóti kerület választópolgárságára került a sor, hogy e nagyszerű ellentmondások zürzavarából, a személyeskedés eddig soha nem észlelt hangorkánijából meggyőződést szerezzen: mennyire éretti az Eckhardt csoport az ország sorsának intézésére. És ha az elhunyt ellenzéki vezér hívei visszaemlékeznek Gaál Gaszton paktumokat nem ismerő egyenes jellemére, komoly következtetésre, felelősségtudására, az összehasonlításból kézenfekvő a józan ítélet: a megboldogult kiváló agrárpolitikus aligha ezen az oldalon, ezekkel a módszerekkel egyetlenre keresné a magyar gazdasági problémák megoldását, hanem ott, ahol a népi reformmozgások nyomán összpontosul, a nemzet bizalma: vitéz Gömbös Gyula oldalán.

Gróf Teleki János budapesti előadása.

Gróf Teleki János országgyűlési képviselő holnap, csütörtökön délután 6 órakor Budapesten a Nemzeti Egység Országos Központjának Eszterházy utcai székházában „A modern magyar közlekedéspolitikai” címen tart előadást. Az előadást vita követi.

Divatárut

Telefon szám: 188.

Kötöttárut

legelőcsöbben

Rövidárut

Telefon szám: 188.

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN, BAJA.**A bácskai német kérdés.**

Irlta: Szentannay Sándor.

II.

Tehát a német nyelvet, a német népszokásokat nem kell itt Magyarországon senkitől sem féltetni, megőrizni az a derek sváb nép az őt mindenáron „megváltani” akaró államcsínyek nélkül is. És őrizze is meg, mert a tisztá, józan szorgalmas és becsületes németajku polgár mindig hasznos, néhez órákban támaszt nyújtó, megbízható eleme volt és lesz az országnak.

Nyilvánvaló, hogy a kedélyes, békés bácskai német nem csinálta a németkérdést, — sőt mint belőlük való hus és vér — állíthatom, hogy irtózik is tőle. A nyugalmát, a boldogságát, a békéjét, félti tőle. Egyáltalán nem ideálja az a fából vaskarikára — nagy német szellemi összműködés. Minden tisztelt és nagybecsűlés a Német Néphez, a Vezetőségnek, de kerdem meddig hagyják őket „békésen” szellemileg együttműködni a határainkon belüli élő idegen anyanyelvűeket a határainkon kívül élő „testvéreikkel”? Magyarországon a német kultúra, a német életrevalóság annyit tett, hogy emellett elsiklani, ezt letagadni nem lehet. De tehetne volna e mindent magyar kultúra és megértés nélkül? Bizonyára nem.

Minden német származású ember Magyarországon éppen úgy érvényesülhet — a tehetség szerint — mint a luráni ősmagyar. A svábság szörnyű elnyomatásáról szaváló alkalmazottaktól megkérdendők: mutassanak a hazában olyat, aki az iskoláit azért nem tudta elvégezni, mert németajku, aki azért nem tudott vagyont szerezni, vagy azért ment főnkre, mert német származású? Ezek a jó urak, — nem tudom — beiratnák-e gyermekeiket az általuk olyan fennén követelt német középiskolába? Nem a magyar kormányon mulik, hogy nincs német középiskola, hanem azon, hogy nem volna, aki beléje járjon, mert mit is csinálna az ott szerzett bizonyítványával? Kivándorolna? Óh nem, hisz olyan jó itten ebben a — nekünk — évszázados hazában, ahol sokszor még az apagyilkosnak is megbocsátanak.

Beszéljünk a „Bund”-okról.

Nagyon szép elfogadása, nemes feladatok és célok szolgálatába állított, németajku polgárok számára

alakított, — eddig ugyan keserve sen nem nélkülözött — egyesületek melyekben a német kultúra, a német irodalom talál egy-egy községben hajlékot. Csak egy kis bepillantás ezek életébe és rögtön látjuk, hogy: először is nem minden németajku polgár van oda beiratkozva, másodsor nem sok vizet zavarnak, harmadszor nem német kultúra és irodalom kizárólagos fátylahordó-

zás. Legtöbb német községben ezelőtt is volt gazdakör, ahol a művelődésből minden sváb gazda megkapta azt amire szüksége volt kulturális és gazdasági igényeinek. A helyi „Bund”-ok tisztikara legtöbb helyen a más, — valljuk be — rengeteg egyesületből kiszorultakból áll. Tisztelet a kivételnek.

(Folytatjuk)

Február végéig be kell nyújtani az általános kereseti, jövedelem és vagyonadó bevallásokat.

Értesítjük az adózó községeket, hogy az új adózóknak, valamint azoknak, akiknek a kereseti vagy jövedelem alapjuk a 10 000 pengőt, vagyonadójuk pedig a 200 000 pengőt meghaladja jövedelem, kereseti és vagyonadó bevallásukat leg-

később február végéig a városi adóhivatalhoz nyújtásuk be. Akik valamásadára kötelezettek, azoknak a városi adóhivatal a vallomási íveket kézbesítő újján kiküldeti a hét folyamán. Aki vallomását nem adja be, megbírságolták.

A kereskedelmi miniszter rendelkezéséig fizetni kell az éjszakai telefonszolgáltatást

Irtunk már arról, hogy a m. kir. posta az éjszakai telefonszolgáltatást Baján rendszeresíteni fogja és így a jövőben azon telefonelőfizetők, akik az éjszakai telefonszolgáltatást költségeinek a fedezésére — mivel más mód nem volt az éjszakai telefonszolgáltatás tartására — önként vállalkoztak, a jövőben mentesülnek ezen külön díjak fizetésétől.

Ezt a híradást azonban többben úgy értelték, hogy most már ezt az éjjeli pótdíjat egyáltalában nem kell fizetni.

Bár értesülésünk szerint ez az ügy a legjobb uton halad, a m. kir. kereskedelmi minisztériumnak erre vonatkozó intézkedéséről azonban

még nem tudnak a bajai postahivatalban és így az az éjszakai hozzájárulások díját elsején már bekérte a Városi Gáz- és Villamosüzemektől, amely tudvalevőleg az éjszakai telefonszolgáltatást költségeit fizető telefonelőfizetőket a postával szemben képviseli és a havi hozzájárulásokat ezen előfizetőktől minden ellenszolgáltatás nélkül beszedi és a postához befizeti.

Minthogy a városi közüzemek a postának az éjjeli telefonnak februári díját csakis az esetben tudják befizetni, ha a telefonelőfizetők is a hozzájuk kiküldött telefonnyugtlakat beváltják, viszont a posta a további éjjeli telefonszolgáltatást a

hozzájárulási összeg befizetéséhez köti, magától értetődőleg az éjjeli telefonszolgálat addig, míg a kereskedelmi minisztériumtól az erre vonatkozó rendelet le nem érkezik, csakis úgy tartható fent, ha az illető telefonelőfizetők a hozzájárulási díjat megfizetik.

Ugy értesülünk, hogy az ügy adminisztratív elintézése most már csak heteknek kérdése és nem kértelünk abban, hogy a szóbanforgó telefonelőfizetők még ezt a kis áldozatot a telefonnyugták kiváltásával szívesen meghozzák.

A tegnap esti hóvihár Véméndnél idézte elő a zavart az áramszolgáltatásban.

A nyugat felől hazánkba betört hideg légáramlat tegnap délután elérte Baranyát és ott estefelé orkán-szerű szélvihár fejlődött ki, amely a tengerszint felett mintegy 150 m. magasságon felül hóviharral párosult.

Az erősen igénybevett komló-bajai távvezeték Batacszék és Véménd közötti egyik hóval borított vasoszlopán — minden valószínűség szerint túlfeszültséggel kapcsolatos földzárlat következtében — szigetelőtűrés állott elő, amely Véméndnél Baja felé háromnegyed 7-től kezdve az áramszolgáltatást megakasztotta.

A villamosüzemek szerelői ezt a hibát óriási erőfeszítések árán mintegy 9 óra 20 percig kijavították. Fél 10 felé azonban a vihar mindig erősebbé vált és a magasabb fenisíkokon haladó vezetékzszakaszokon a nagy jeges hóterhelés következtében egyenlőtlenül belógó vezetékek között a szélvihár időközönként zárlatot idézett elő. Emiatt az éjszaka folyamán az áramszolgáltatás többször megszakadt.

Ma hajnalban pedig Pécsvárad község közelében lévő egyik feszítőoszlop környékét a hegyoldalból lefolyó víz meglazította és a szél-nyomás következtében ezen oszlop nagymértékben megdőlt, a vezetékek pedig e miatt egyenlőtlen belógást nyertek. Az oszlop helyrehozása azonban az itéletidőben feszültség alatt lehetetlenné vált úgy, hogy ma reggel az áramszolgáltatást a javítási munka tartamára meg kellett szakítani.

A villamosüzemek szerelői egyéb-

REICH FARKAS FIAI-cég BAJA

szezonvégi kiárusítást

rendez

MÉLYEN LESZÁLLÍTOTT ÁRAKON!

Kényes báliruhák tisztítója és festője PÁLCSICS.

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszer órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON órás és ékszerésznél. Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

**Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.**

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

ként már kora hajnalban ismét végigjárták a vonalat, de azon eddig még semmi egyéb hibát nem találtak és így remélhető, hogy az áramszolgáltatás rövidesen helyreállítható lesz.

Jellemző a Baranyában tomboló viharra, hogy Pécs és Komló felé úgy az állami-telefon, mint a távirda összeköttetés megszakadt és a ma reggel Pécs felé induló vonal Vénend és Széheny állomások között a hóviharban elakadt.

HIREK.

Február 5 én este 8 órákor dr. Bor bíró Ferenc polgármester előadása a megye kikerekítéséről az Emeritánában.

Február 8 án a postaltisztek műsoros táncestélye a Központban.

Február 8 án Stefánia bál a Nemzeti Szállóban.

URÁNIA

Február hó 4-én,
Február hó 5-én,
Február hó 6-án,

Alpár Gitta
egyetlen milliós filmje

Dubarry

Paul Knepler és
J. M. Wellminsky

Főszerepben:

**Patrick Waddington
Alpár Gitta**

**Kitünő kíséző
filmek**

Hiradó! Hiradó!



Nehéz székülésben szenvedők.

akiknek gyakori fejfájás, mellyno más, szivdobogás, gyomorműködési zavarok és hüllőenösen fájdalmas végbélbajok — nint aranyér, repedés, előézés, polipus, sipoly, szűkülés — teszik az életet nhézze, igyanak reggel és este negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Klinikai vezető orvosok igazolják, hogy a **Ferenc József víz** műtétek előtti és utáni időszakokban is igen kedvelt, nagyértékű hashajtó.

Február 8 án délelőtt 9 órákor a Bajai Ipartestület és Iparoskör évi rendes közgyűlése a székházban.

Február 8 án este 7 órákor a Damjanich Polgári Cöllövészársulat alakulóközgyűlése a városházban.

Február 9 én d. u. 3 órákor előadás a **Krisztus Király Szövetség Szent Imre Internátusában.** (Árpád u. 7.)

Február 15 én este 8 órákor az I.ző. Nőegylet bálja a Nemzetiben.

Február 16 án délután 4 órákor a BTSE évi közgyűlése a Központban.

Február 16 án este 8 órákor a Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetségének bálja a Nemzetiben.

Február 22 én 8 órákor a Frontarcos Szövetség műsoros táncestélye a Központban.

Február 22 én, farsang szombatján a Liszt Ferenc-Kör hagyományos zenei humoros estéje a Nemzetiben.

Február 27 én este 8 órákor cigánybál a Központi Szállóban

— **A Bajai Turul Sport Egylet 1936. évi közgyűlése.** A február hó 9 re hirdetett é i közgyűlést a vásár miatt, ugyancsak február hó 16 ra tűzzük ki. Vasárnap délután 4 órai kezdettel a Központi Szálloda különtermében. Tájégsorozat: elnöki megnyitó, titkári jelentés, pénztáros jelentése, számvizsgálók jelentése, tisztikar lemondása, új tisztikar megválasztása. Kériük t. tagjainkat, hogy minél nagyobb számban megjelenjen sziveskedjenek.

— **Nyomoz az ügyészség egy szentistváni tiltott műtét ügyében.** A bajai közhórházban vasárnap elhunyt Vrana Károlyné szentistváni asszony. Az ügyészség elrendelte az asszony halottiságának felboncolását és máris erőlyes nyomozást indított meg annak megállapítására, hogy az asszony halála miatt kit terhel a felelősség.

— A Columbia Postagalamb

Sportegyesület vasárnap délelőtt 10 órákor Nagy Lajos elnöklésével tartotta meg ezidei rendes közgyűlést, melyen részleges tisztújítás is történt. Alelnökké választották Zsuffa Jánost, pénztárossá Inczedy Ágostot, számvizsgáló vitez Rapcsányi István. A választmány új tagjai Mokány Gergely, Polák Zoltán és Pestalics József.

— **Téli közgyűlés a vármegyénel.** Bácsbodrogvármegye törvényhatósági bizottsága február 12-én délelött 9 órákor tartja téli közgyűlését a vármegyei házában. A közgyűlés összesen hatvanhat ügyet tárgyal.

— **Személyi ügyek a városi közgyűlésen.** A város holnap délután 4 órára összehívott közgyűlésén tizennyolc személyi ügyet tárgyalnak. Az előkészítő hatáskörben négy, az ügyintézésben tizennyolc tárgy foglalkozik személyi vonatkozású kérelmekkel.

— **Új bizottságokat alakítanak a vármegyei házában.** A vármegye február 12-iki közgyűlésén több érdekes ügy szerepel. A bizottság ülésén fogják megalakítani a kijelölő egészségügyi, építkezési bizottságokat és a gazdasági választmányt.

— **Önuszekcsön** Schneider István 72 éves gazda koporsót és síhelyet vásárolt magának azután öngyilkos lett és meghalt.

— **Aki sokat evett vagy ivott és rosszul érzi magát, annak egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet igen gyorsan és alapsan hitisztítja a gyomrát és a beleit és felrisszítí ógész szervezetét!**

14 466/11a.ü. 936.

Hirdetmény.

Baja thi. város adóhivatala közhírré teszi, hogy köztartozások fejében lefoglalt és a városi raktárba beszállított és a második árverésen el nem adott butorok, képek, rádiók, falfestőmintalapok, sablonok, sáraporát, szücsvarrógép, baromfikeltetőgép, festékkáruk stb. zálogtárgyak 1936 február 8 án d. e. 9—11 óráig szabadkézből fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24 számú helyiségében az eljáró végrehajtónál, ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó évi február hó 8 napján d. e. 9 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1936. évi január hó 31-én.
Városi adóhivatal.

ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy gróf Zichy Bódogtér hat szám alatt (a plébánia templommal szemben)

**fodrász
üzletet nyitottam.**

Ezton is kérem a n. é. közönség szives támogatását. Pontos, gyors, jó és megbízható kiszolgálásról vendémeimet biztosítom. Kiváló tisztelettel

OBERTH BÉLA
fodrászmester.

Levelezőlapos:

Dr. HÉZSY LEHEL.

CORSO

Február hó 9-én
vasárnap

A NÉMA FILMEK
KORONÁJA

Hindu siremlék

Thea v. Harbou „Titok”
című regénye filmen, 2
részben, 20 f.

I. RÉSZ:

Az esnapuri maharadzsa

10 felvonásban.

II. RÉSZ:

Yoghi bosszija

10 felvonásban.

Főszerepben: Olaf Föns, Mia
May, Conrad Veldt,
Bernhardt Gözke.

Tíz évi házbér összege egy családi ház értéke!

Mindenkinek lehet saját háza!

Részletfizetési kedvezmény átalakításoknál,
tatarozásoknál is.

Feltétniek, tervek, költségvetések díjtalanul!

Kertvárosi építési vállalat

Schwarz Dezső, építési vállalkozó

BAJA, Budapesti-ut, Eternit udvar :: Telefon 290.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
febr. 3-tól febr. 10-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszerháza.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt kősz, tojás szén,
dió szén

raktárról a legelőbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Ha utazni akar

kényelmes csukott kocsiban,
hívja fel telefon : 314-et.

VANCSIK bérautós.

Éjjel is rendelhető!

Rádió-és villanyszerelést

legelőbbban, legpontosabban csak

KRICSKOVICS és SIDÓ cégnél

eszközölhet.

A Corso mozi mellett.

Modern hálózati készülékek és telepes rádiók raktáron

Tel.: 242. Kedvező fizetési feltételek. Tel.: 242.

Saját termelésű tűzifa :

**2 éves
vágásu
I^a száraz**

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lágý ..

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legelőbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FŐKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti eisőrendű gázkokszot.**

Ipari szén szeszgyárak, teglagyárak, gőzmalmok és
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és
kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott bérautó 6

személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben
megrendelhető **Laky** bérautósnál.

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.